

000 г.

ия



КРАСНЫЙ МАЯК

ГАЗЕТА ДВАЖДЫ ЛАУРЕАТ ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА НА ЛУЧШЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА

СУББОТА, 15 ЯНВАРЯ 2000 ГОДА

№ 5 [11082]

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

ПУЛЬС СТРАНЫ

Инфляция в России в 1999 году составила 36,5 процента. Непродовольственные товары подорожали на 39,2 процента, продовольственные — на 35,9, а платные услуги населению — на 34 процента. В наибольшем размере подорожали крупы и бобовые изделия — на 79,5 процента, хлеб — на 70,2, алкогольные напитки — на 43,2 процента. Автомобильный бензин в прошлом году подорожал в 2,69 раза.

* * *

Пенсии с 1 февраля будут повышенны не на 12, а на 20 процентов. Об этом 11 января заявил Владимир Путин. Средний размер пенсии в феврале составит 650 рублей.

* * *

С 1 апреля правительство РФ планирует повысить на 20 процентов заработную плату работникам бюджетной сферы. Это повышение не коснется государственных чиновников и служащих силовых ведомств.

* * *

Владимир Путин официально заявил о своем намерении баллотироваться на пост президента страны.

* * *

Александр Блохин назначен министром по делам федерации и национальностей РФ, от этой должности освобожден Вячеслав Михайлов.

* * *

Россия приобрела у Украины 11 стратегических бомбардировщиков и более 500 ракет воздушного базирования в счет задолженности за российский газ.

* * *

В России в 1999 году собрано 339,6 млрд. рублей налогов — на 103,5 млрд. руб. больше, чем было запланировано, заявил министр по налогам и сборам Александр Гричинок.

* * *

Председатель Аграрной партии России, депутат Госдумы Михаил Лапшин заявил на пленуме Центрального совета АПР, что Евгений Примаков не будет выдвигать свою кандидатуру на пост президента.

* * *

На 15 процентов снизились реальные доходы населения в 1999 г. по сравнению с 1998 г., говорится в отчете Министерства экономики РФ.

Посвящение в должность

В минувший четверг, 13 января, в зале заседаний районной администрации состоялось собрание по поводу вручения удостоверения главы района Ю. А. Дроздецкому. На собрании присутствовали руководители агропромышленного комплекса, главы сельских администраций, руководители промышленных организаций, заведующие отделами районной администрации.

Собрание открыто председатель районной избирательной комиссии Б. И. Заика, который коротко рассказал о всей избирательной кампании. Затем Борис Ильич вручил удостоверение депутата районного Собрания победившему на выборах Г. П. Алексееву, удостоверение главы района Ю. А. Дроздецкому.

* * *

Первому слово было предоставлено депутату районного Собрания, председателю районного совета ветеранов войны и труда В. Н. Монтуся.

Закончилась война компроматов, говорит Василий Никитович, выборы — это борьба, и притом жестокая. Мы, ветераны, и я лично благословляем Юрия Александровича на должность главы района. Нам, ветеранам, не безразлично, кто руководит районом. Вы вступаете в должность главы не в лучшие времена. Промышленные предприятия развалены, как и сельхозкооперативы, а мы постоянно слышали в отчетах О. А. Ефимова о наступлении стабилизации.

Один в поле не воин. И вы, Юрий Александрович, в своей работе должны опираться в первую очередь на районное Собрание депутатов. Уважительно относитесь к людям. Это главный приоритет в вашей работе. И учтите то доверие, которое вам оказали избиратели.

Затем выступил депутат районного Собрания, директор хлебокомбината А. И. Ефимов. Анисим Иванович считает, что выборная кампания перешла через грани разумной, честной борьбы. Оружение О. А. Ефимова прибегнуло к лжи и клевете.

В программе этого кандидата

та читали о решении развивать экономику, сельское хозяйство, социальную сферу и т. д. А что мешало Ефимову это делать, будучи главой района? П. П. Степкин! Распускались слухи, что к власти придадут несерьезные структуры. Как это понимать?

Считаю, что избиратели Опачекского района сделали правильный выбор, избрав Ю. А. Дроздецкого главой района. И уверен, что Юрий Александрович справится с возложенными на него обязанностями.

Мне очень приятно, говорит директор четвертой школы В. И. Зыков, что Ю. А. Дроздецкий победил на выборах. Учителя поддерживали Юрия Александровича. И он должен помнить, кто учит, лечит, обслуживает — это идеологические работники. Их никогда нельзя забывать. Они заслуживают большого внимания.

Затем с победой на выборах, с вступлением в должность главы района Ю. А. Дроздецкого поздравили руководитель штаба В. И. Полулях, А. А. Атанов, бывший председатель исполнкома района И. П. Павлов.

Здесь, в зале, говорит Иван Павлович, находится село Опачекского района. Как оно будет биться, так будет жить народ. А народ в зале не плохой. Я его знаю по опыту своей работы.

С добрыми словами напутствия выступила заведующая социальным отделом В. М. Светлова.

Начальник налоговой инспекции по Опачекскому району Г. С. Александрова сказала, что в дни предвыборной кампании О. А. Ефимов вышел в затылок Ю. А. Дроздецкому. А это значит, его многие поддерживают. И нельзя перечеркивать заслуги Олега Андреевича перед районом.

Он пришел к власти, когда экономика была в состоянии развалин. При нем экономика оживилась, стала выплачиваться зарплата, за счет оживления работы ряда промышленных предприятий, и в

первую очередь «Стимула», льнозавода и т. д., стабилизировалась выплата пенсий. И люди действительно почувствовали стабилизацию.

На смену О. А. Ефимову пришел более современный человек, поэтому его поддержали на выборах более молодые силы. Надеюсь, что Ю. А. Дроздецкий направит свои усилия на улучшение жизни народа.

На собрании выступил замглавы области В. Я. Кушнир.

Бросать камни в своих предшественников легче легкого, говорит представитель областной администрации. И я рад, что таких выступлений было мало. Олег Андреевич на своем посту сделал многое. И не его вина, что многое не удалось.

Выступивший поблагодарил Олега Андреевича за работу на посту главы района, заметив, что победа Ю. А. Дроздецкого говорит о том, что бывшая администрация много нedorаботывала.

К поздравлениям Юрия Александровича со вступлением в должность главы района присоединился и депутат областного Собрания Б. Г. Полозов.

Ю. А. Дроздецкий, сказал Борис Геннадьевич, получил аванс доверия, и он его оправдывает. Депутат также поблагодарил Олега Андреевича за тот вклад, который внес в развитие экономики района.

В заключение выступил О. А. Ефимов. Что бы обо мне ни говорили, говорит Олег Андреевич, многое сделано, многое не удалось. Сейчас Опачекский район — лучший в области. Лучшие в области строительные, лесохозяйственные организации, хлебокомбинат. Руководители этих организаций для меня были опорой в работе. Моя вина — я был очень доверчив.

Затем Б. И. Заика зачитал поздравительные телеграммы, поступившие в адрес Ю. А. Дроздецкого, с победой на выборах, с вступлением в должность.

Н. ЖУКОВ.

ЦИТАТА НОМЕРА

«Единственное преимущество власти заключается в том, что она может оказывать благодеяния всем».

Б. Грасиан (1601—1658), известный испанский писатель.

Народный календарь

15 января. С днем ангела Сильвестров, Серафимов. На Сильвестра — куриный праздник. Чинили настеньи, окрывали стены.

16 января. На Малахия леши припадочных, выгоняли из человека нечистую силу.

17 января. С днем ангела Феодистов, Евстафиев.

18 января. С днем ангела Михеев, Агапитинариев, Григорьев.

Навечерие Богоявления. Второй крещенский сочельник. Канун Богоявления. Кресты в этот вечер постились. Если в крещенскую ночь звезды блестят — хлеб будет хороший, много будет красных ягод. Если на второй сочельник метель — то же будет и на Масленице. Ветер с юга — лето будет грозное.

Предки советовали

В СЕМЬЯ месяце в последней четверти луны должно рубить дерево на строение, дабы не скоро сгинуло и черви не вредили.

Овцам давать ольховые листья, и которые из них в сем месяце бутонные есть, те здоровы и болезни внутренней не имеют.

Пролубы на прудах часто делают.

[Наставления хозяйственными с легкой рукой Петра I].

Благодарю за поддержку и работу

Благодарю всех опочан, проголосовавших за меня на прошедших выборах главы района. На протяжении всей

выборной кампании я чувствовал вашу поддержку, понимание того, что делал, возглавляя район.

дений, работникам администрации района, ее отделов и управлений за слаженную совместную работу на протяжении последних четырех лет.

Желаю всем жителям района счастья и благополучия,

О. А. ЕФИМОВ.

ЧИТАЯ ГАЗЕТЫ РОССИИ

«Труд» (№ 3) публикует такую новость из Ашхабада.

В Туркмении специальным указом президент Сапармурат Ниязов запретил курение в общественных местах. Об этом глава республики сообщил 27 декабря на заседании Народного Совета. Штраф за нарушение составляет месячную заработную плату. С. Ниязов сообщил, что принимает такие меры «во имя будущего здоровья нации». Президент заявил, что средний уровень продолжительности жизни в республике необходимо довести до 75 лет по сравнению с нынешними 65 годами.

* * *

Эта же газета в последнем номере за прошлый год сообщает из Таллина:

Министр внутренних дел Эстонии Тармо Лоодус намерен узаконить самогоноварение и разрешить местным производителям алкоголя продавать свою продукцию.

Как сообщил министр, за образец он планирует взять опыт Австрии, где местные самоуправления разрешают гнать самодельный алкоголь крепостью до 40 градусов. Для этого самогонщику следует зарегистрироваться в муниципальных органах власти, получить разрешение в органах защиты здоровья и определить механизм проверки количества и качества произведенного зелья. Налоги от производства должны пойти в местные бюджеты, считает министр.

* * *

«Российская газета» (№ 5) пишет о скандале.

Забальзамированное тело российского хирурга Николая Пирогова, которое вот уже 120 лет хранится в мавзолее-усыпальнице в Виннице, не будет передано в Москву. Распространившийся в украинских средствах информации слух о такой передаче опровергнут областная администрация Винницы.

Возник слух не случайно. Приближается очередной срок ребальзамирования тела. Занимаются этим единственные на территории стран СНГ специалисты Центра биологических структур НПО «Вилар» (лаборатории Мавзолея Ленина). «Некоторые украинские журналисты решили, что, не имея средств, мы будем вынуждены отправить тело в Москву и оставим его там», — сказала и. о. директора музея-усадьбы Клавдия Антошук.

Однако губернатор Юрий Иванов пообещал найти средства, и уже в марте—апреле мы ожидаем приезда в Винницу бригады московских специалистов, которые и проведут ребальзамирование тела».

Усыпальница великого российского хирурга расположена под алтарем действующей церкви Николая Чудотворца. Благодаря скандальному слуху в этот музей ринулись толпы людей, студенты местного медицинского института, носящего имя Пирогова. Они хотят воочию увидеть великого медика, спасшего не одну сотню жизней.

Мавзолей Пирогова стал первым на территории бывшего Союза. В отличие от Мавзолея Ленина усыпальницу Пирогова никто не охраняет.

■ К Дню работников прокуратуры

«Государство забыло один немаловажный факт...»

Людям свойственно уповать на лучшее. Нельзя жить, если впереди один только беспроцентный мрак. Все мы мечтаем о том, что придет, наконец, время, когда в России будет наведен порядок. Порядок же, как известно, немыслим без строгого соблюдения существующих в обществе законов и уважения гражданами страны прав друг друга.

В январе прошлого года в газете «Красный маяк» было опубликовано интервью с прокурором Опочецкого района Робертом Дмитриевичем Ачимовым, приуроченное к профессиональному празднику работников прокуратуры, который отмечается в России 12 января. В нем, в частности, шла речь и о том, как у нас уважается закон, и о многом другом. И вот прошел год. Сотрудник редакции районной газеты вновь обратился к Роберту Дмитриевичу с просьбой ответить на ряд вопросов.

— Роберт Дмитриевич, не сколько слов о положении правоохранительных органов в настоящее время.

— Правоохранительные органы, на плечи которых возложены профилактика преступности и борьба с нею, оказались в тяжелом материальном положении. Государство, провозглашая борьбу с преступностью, забыло один немаловажный факт: эту борьбу надо обеспечивать материально. Но когда у нас участковый инспектор милиции по полгода не получает зарплату, имея семью и детей, — какой у него может быть энтузиазм в борьбе с преступностью? У него болит голова о том, как прокормить семью. А ведь участковый у нас — фигура № 1 в органах внутренних дел. Это маленький начальник милиции на своем участке. И он должен нести главную ношу в борьбе с преступностью.

В таких же тяжелых материальных условиях оказалась и прокуратура. Третий год нам ни копейки не дают на бензин, государственную почту мы отправляем за свой счет...

— Роберт Дмитриевич, в прошлом году в ходе нашей с Вами беседы мы затрагивали материальные проблемы, стоявшие перед прокуратурой... Получается, за минувший год ничего в лучшую сторону не изменилось?

— Ничего. И даже перспектива нет. Посмотрите, у нас нет ни компьютера (впрочем, это уже просто мечта), нет множительной техники, ксерокса, нет факса.. Нет ксерокса и в милиции. А для них сейчас ксерокс — самая необходимая вещь. Им приходится снимать много копий. Вот и бегают то в суд, то в акционерное общество «Гея», то в ГИБДД...

— Роберт Дмитриевич, что Вас, как прокурора, больше всего тревожит в нашей окружающей жизни? И что радует?

Хоть и негативно относятся к Владимиру Ильичу Ленину, но он ввел единую за конность. Законность не должна быть рязанской или калужской. Она должна быть единой. А у нас в России? В Псковской области — одни законы, в Московской — другие. От этих противоречий об



щество страдает очень сильно. Далее, должна быть единая система правоохранительных органов. А сейчас столько всяких негласных служб насажено везде, что даже удивляешься! Некоторые из них подменяют даже прокуратуру...

— Значит, ничего положительного Вы не усматриваете?..

— Одни только надежды... Выискиваем всякие способы выживания. Я не завидую молодым прокурорам, которые сейчас сталкиваются со всем комплексом проблем и просто не знают, с какой стороны к ним подходить.. Приходит всячески исхитряться, чтобы создать для работников прокуратуры приемлемые условия для работы. Прокуратура превратилась в попрошайку. А ведь мы зависеть ни от кого не должны. Зависимость такого органа, как прокуратура, ни к чему доброму привести не может.

— Роберт Дмитриевич, что Вы можете сказать о состоянии преступности в нашем районе?

Произошел ее рост по всем показателям на сорок процентов. Даже прокуратуру так захлестнуло (особенно в сентябре), что до сих пор не можем все эти дела передать в суд. Слава Богу, раскрыто убийство Фильчуговой. Его совершил местный житель. И это, кстати, для тяжких преступлений, совершающихся на территории нашего района, не характерно. Особенность у нас в том, что восемьдесят процентов тяжких преступлений совершается не местными жителями, а именно приезжими. Убийства в Бездедове, в Креневе, в Звонах — дело рук приезжих из Санкт-Петербурга, Красногорска, Пушкинских Гор и других мест...

— Возраст и количество тяжких преступлений, совершенных несовершеннолетними!..

— Да. В Креневе, например, старушку убил именно несовершеннолетний. И что характерно: преступность у нас дебилизируется. Мы не знаем, что делать. Прежде

чем направить дело в суд, че ловека необходимо обследовать — с медицинской точки зрения. И, как правило, при этом выясняется, что немало людей, совершивших тяжкие преступления, — с психическими отклонениями. Сейчас у нас один находится в Крестах в стационаре (в Санкт-Петербурге) — он поджег усадьбу своей дочери на Гончарной. Второй — в Вербилове. Убил жену, впал в депрессию, и уже месяца четыре его из депрессии не могут вывести..

— Что Вы, как прокурор, можете сказать о работе правоохранительных органов по раскрытию экономических преступлений?

— ОБЭП помаленечку работает, но для раскрытия крупных дел у его сотрудников не хватает ни сноровки, ни образования. Было возбуждено уголовное дело в отношении бывшего директора завода ЖБК Борисова. Я советовал: возьмите себе в помощники двух—трех пенсионеров — бывших главных бухгалтеров. Они все объяснят. Я, когда начинал работать прокурором, именно так и сделал. У меня два таких старика все время рядом сидели... С их помощью был раскрыт разного рода финансовые махинации. Так вот, уголовное дело в отношении Борисова из Опочецкого района было дважды отправлялось на доследование. И все равно осудить его так и не смогли. Хотя чуть ли не все материальные ценности с завода ЖБК теперь у Борисова на складах, и он вполне может открыть при желании свой собственный завод.. Я еще раз повторяю: для успешного раскрытия и расследования крупных дел по всяким финансовым нарушениям необходимы образование, практика. Если не будет практики, не будет и успехов.

— На прошедшем недавно в Опочецком РОВД совещании была затронута тема борьбы с наркотиками. Что Вы скажете по этому поводу?

— Мы не изолированы от страны. Что во всей стране — то и у нас в Опочке. Вы ведь помните, что несколько лет назад была раскрыта и осуждена группа бывшего работника Опочецкого военкомата Вербича, занимавшегося незаконным сбытом наркотиков. Я вовсе не исключаю, что подобная группа у нас в Опочке появилась вновь. Вакуум в обществе всегда заполняется. И не следует думать, что наши правоохранительные органы не ведут работу по выявлению торговцев наркотическими веществами.

— Роберт Дмитриевич, что Вы хотели бы в эти праздничные дни пожелать своим коллегам, и всем нам — жителям Опочки и Опочецкого района?

— Терпения. Все равно когда-нибудь что-то изменится к лучшему. А сейчас надо набираться сил и мужества, оставаться на своих местах, работать — и работать творчески! Не так — лишь бы отбыть день. Потому что все это творчество потом пригодится...

Беседовала
В. ИВАНОВА.

Рождество, Рождество...

И не заглядывая в календарь, можно было узнать вчером 6 января, что Рождество — на пороге. Как только на город упали сумерки, на лестнице в подъезде раздались звонкие детские голоса. Шумели нарядные малыши с гармошкой — пришли колядовать. В пакете, который они подсовывали под дающую руку, было уже по рядочно конфет. Приходили колядовщики и позже, уже почти ночью. Следует отметить, что самые лучшие колядки и лучше всех поют учащиеся детской воскресной школы при Покровской церкви. Зато и возвращаются из своего похода с целой корзиной даров — конфет, яблок, апельсинов и мандаринов, печенья и прочих вкусных вещей..

У главной городской елки Опочки на Советской площади в рождественскую ночь снова было очень людно. Здесь работниками культуры района был организован отенный концерт. И те, кто рискнул оторваться от телевизора и своего уютного кресла, не пожалели об этом.

А 7 января, в Рождество, по традиции прошел праздник в районном Центре культуры и досуга, организованный детской воскресной школой. Праздничный молебен отслужил священник церкви Покрова Богородицы отец Иоанн, прошел рождественское послание архиепископа Псковского и Великолукского Евсевия. Пели церковный хор, пели дети из воскресной школы и читали стихи, посвященные Рождеству. К этому дню юные артисты подготовили и два небольших спектакля на рождественские темы. Как и всегда, декорации и костюмы юных артистов были превосходны — красочны и праздничны.

Опять же по уже сложившейся традиции, была проведена викторина на знание Священного писания и взрослыми, присутствовавшими в зале, и детьми. А потом со сцены желающие читали духовные стихи. И всякому полагался небольшой рождественский подарок..

СЛУЖБА НОВОСТЕЙ.

Объявлен конкурс

Региональная комиссия по организации подготовки управленических кадров для организации народного хозяйства сообщает о третьем наборе слушателей, который продолжается до 13 марта 2000 г.

Курс переподготовки по специальностям «Менеджмент» и «Маркетинг» будет проходить в Псковском политехническом институте. Из 500 часов программы 150 часов посвящено подготовке по иностранному языку. Предполагается и стажировка за рубежом.

Требования к участникам конкурса отбора такие: возраст до 40 лет, высшее образование, опыт работы руководителя высшего или среднего звена не менее года, знание иностранного языка.

С положением о порядке и условиями участия в конкурсе отборе можно познакомиться в администрации района,

15.00 Новогодней вечерней. Что да час 16.30 старше 18.00 Новогодней паром! Евдокимова 19.45 Г. Андерсон ка с характерной Время, триллер «тысячелетие 0.35 Новогодний «Майк Хартвига». Уважаемый наш канал извещения ре до 16.00 ляжети 16.00 М 16.30 «Секреты сериала «Башня» 18.05 «Х Криминальные Псковские

19.30 ных Телесэ 19.30 «Многозначионный фильм 21.00 лодрама все» (США) часть 23.50 Вести,

17.00 Музычения Папи Дрю и ребята из жизни известной Родионова профессора Соловьевой футбольные новости «Диагноз: ролейский 21.30 Мелюбви» 0.20 «Глобус» 0.25 Лучши

1 ПЕРВЫЙ

6.00 Телесериал «9.00 Новый год» 10.45 Восстание год 11.20 вичка» 11.30 розы» 12.00 лекканал «Дж. Сержант» 14.00 Играй мая 14.30 вости 15. 15.50 Возможность «Царя горы» стнадцати и жный год» 1 Смехопанорама росяня 18.50 Погода 19.50 рактером» 22.00 и Юрий Яковлев «Легкая жизнь Розов в г. замечательные Новости новый фильм

6.30—9.20 7.20, 8.00, 9.00 журнальные медицина, спорт» 10.00 здоровье 11.00 «Лето» 12.00 Мой Хайнц спецназ 1.00 здоровье

15.00 Новогодней вечерней. Что да час 16.30 старше 18.00 Новогодней паром! Евдокимова 19.45 Г. Андерсон ка с характерной Время, триллер «тысячелетие 0.35 Новогодний «Майк Хартвига». Уважаемый наш канал извещения ре до 16.00 ляжети 16.00 М 16.30 «Секреты сериала «Башня» 18.05 «Х Криминальные Псковские

00 г. 15.01.2000 г.

ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ

17 ЯНВАРЯ, ПОНЕДЕЛЬНИК

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

15.00 Новости 15.20 «Битвы зверей» Мультсериал 15.50 Что да как 16.05 Звездный час 16.30 ... До шестнадцати и старше 17.00 «Нежный яд» 18.00 Новости 18.25 «С легким паром!» В гостях у Михаила Евдокимова 18.55 Мы и время 19.45 Погода 19.50 Памела Андерсон в сериале «Девушка с характером» 20.45 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Время 22.00 Мистический триллер «Прерванный полет: тысячелетие» 23.55 Взгляд 0.35 Новости 0.55 Сериал «Майк Хаммер: Охота на мертвца».

ТВ «РОССИЯ»

Уважаемые телезрители, наш канал приносит вам свои извинения за перерыв в эфире до 16.00 в связи с профилактическими работами. 16.00 Магазин на диване 16.30 «Секретные агенты» Мультсериал 17.00 Вести 17.20 «Башня»

18.05 «Хозяин тайги» 18.45 Криминальная хроника 19.00 Псковские вести.

19.30 «Петербургские тайны» Телесериал 20.25 «Другая» Многосерийный телевизионный художественный фильм 21.00 Вести 21.45 Мелодрама «Любовь прощает все» (США) 23.40 Дежурная часть 23.55 «Спорт+ТВ» 1.00 Вести.

ТНТ

17.00 Мультсериал «Приключения Папируса» 17.30 «Нэнси Дрю и ребята Харди» 18.00 Из жизни женщины 18.30 Неизвестная Россия. Версия профессора Сироткина 19.00 Мировой футбол 19.25 «Глобальные новости» 19.30 Сериал «Диагноз: убийство» 20.30 Европейский футбол на ТНТ 21.30 Мелодрама «Желание любви» 0.05 Телемагазин 0.20 «Глобальные новости» 0.25 Лучшие матчи НХЛ.

18 ЯНВАРЯ, ВТОРНИК

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 Телеканал «Доброе утро» 9.00 Новости 9.15 «Нежный яд» 10.15 «С легким паром!» 10.45 Как это было: восстание в Темиртау. 1959 год 11.20 Мультсериал «Рукавичка» 11.30 «Пещера Золотой розы» 12.00 Новости 12.15 Телеканал «Добрый день» 12.50 «Сержант милиции» 1-я серия 14.00 Играй, гармонь любими! 14.30 «Вместе» 15.00 Новости 15.20 «Битвы зверей» 15.50 Классная компания 16.05 Зов джунглей 16.30 ... До шестнадцати и старше 17.00 «Нежный яд» 18.00 Новости 18.25 Маски шоу 18.55 Человек и закон 19.45 Погода 19.50 «Девушки с характером» Сериал 20.45 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Время 22.00 Кевин Костнер в романтической комедии «Жестяной кубок» 0.25 Программа «Цивилизация» 0.55 Новости 1.10 Триллер «Империя-сити».

ТВ «РОССИЯ»

6.30—9.20 Панорама 7.00 — 7.20, 8.00, 9.00 Вести 8.15 Дежурная часть 9.20 Квантовая медицина 9.30 «Арена — спорт» 10.00 Гомеопатия и здоровье 10.10 «Цыганка» 11.00 «Лето нашей тайны» 12.00 Мой XX век 12.25 Телеспецназ 12.50 Гомеопатия и здоровье 13.00 Вести 13.25 «Город женщин» 14.10 «Антонелла» 15.05 «Дикий ангел» 15.55 «Лечение Василия» Мультфильм 16.00 Магазин на диване 16.30 «Секретные агенты» Мультсериал 17.00 Вести 17.20 «Башня».

18.05 Хорошее настроение

18.40 Губерния 19.00 Псковские вести.

19.30 «Петербургские тайны» Телесериал 20.25 Клуб «Белый полугай» 21.00 Вести 21.45 Ким Бейсингер в боевике «Карен Маккой — это се рьезно» 23.45 Дежурная часть 0.00 «Кино+ТВ» 1.00 Вести 1.20 Горячая десятка.

ТНТ

17.00 «Приключения Папируса» 17.30 «Нэнси Дрю и ребята Харди» 18.00 Из жизни женщины 18.30 Ток-шоу «Страсти по Соловьеву» 19.00 Мультфильмы для взрослых 19.25 «Глобальные новости» 19.30 Сериал «Диагноз: убийство» 20.30 «Золотые крылья» Пенсаколы-2» 21.30 «Новые приключения ментов» 22.40 Телемагазин 22.55 «Глобальные новости» 23.00 Драма «92 минуты господина Баума».

21 ЯНВАРЯ,

ПЯТНИЦА ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 Телеканал «Доброе утро» 9.00 Новости 9.15 «Нежный яд» 10.15 «С легким паром!» 10.45 Процесс 11.35 «Пещера Золотой розы» 12.00 Новости 12.15 Телеканал «Добрый день» 12.50 Армен Джигархян и Фрунзе Мкртчян в комедии «Мужчины» 14.00 Здоровье 14.30 Программа «Вместе» 15.00 Новости 15.15 Приключенческий фильм «Книга джунглей» 17.00 «Нежный яд» 18.00 Новости 18.25 Дженральный вызов, Спасатели 19.30 «Кулинарные истории» 19.40 Погода 19.45 По

21 ЯНВАРЯ,

СУББОТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

8.00 Новости 8.10 Слово пастыря 8.25 Мультсериал: «Гадкий утенок» 8.40 «Все путешество ствия команды Кусто» 9.30 Играй, гармонь любимая! 10.00 Новости 10.10 Смак 10.30 Погоды 11.30 Утренняя почта 12.00 Комедия «Детский мир» 14.05 В мире животных 14.45 История одного шедевра, Русский музей 15.00 Новости 15.10 Приключенческий сериал «Горец» 16.00 Мультфильм 16.45 Авторская программа Владимира Молчанова «Помню... Люблю...» Вано Мурадели 17.15 «Чтобы помнили...» Владимир Басов 18.00 Новости 18.10 Женские истории 18.40 Угадайка 19.20 «Ера лаш» 19.30 Михаил Евдокимов ваяет дурака в фильме «Пробизнесмена Фому» 21.00 Время 22.10 «Китайский городовой» Сериал 23.05 «Тысячелетие» Сериал 23.55 «Футбол. Кубок Содружества-2000» 0.10 Триллер «Стукач».

ТВ «РОССИЯ»

8.00 «Крот и часы» Мультфильм 8.30 Папа, мама, я — спортивная семья 9.25 Прогноз погоды 9.30 Почта РТР 10.00 Доброе утро, страна 10.35 «Сто к одному» 11.25 Сам себе режиссер 11.55 Сибирский туман 12.25 Эх, дороги... 12.40 Золотой ключ 13.00 Вести 13.20 Федерация 14.05 Музыкально-приключенческий фильм «Опасные гастро ли» 15.40 «Том и Джерри» Мультсериал 16.10 Вечер памяти участников чеченской войны «Вспомним их сегодня всех до одного...» 17.05 «На здорово вье!» Ток-шоу 18.00 Моя семья 19.00 «Два рояля» 19.55

«Аншлаг» и. К° 21.00 Вести 21.45 Авантурная комедия «Гений» 1-я и 2-я серии 23.40 «Долгое путешествие» 1.00 «Елена в ящике» Худ. фильм.

10.00 Игра «Пират-атака» 10.30 Мультсериал «Планета монстров» 11.00 «Тайный мир Алекс Мак-2» 11.30 Европейский футбол на ТНТ 12.30 Игра «Тайны Капитана» 14.00 «Верите ли вы в это?» 14.30 Док. фильм «История золотого и серебряного дела в России». Части 1-я и 2-я 15.35 «Сенатор» 16.30 «Черная бухта» 17.30 «Сиквестр» 18.30 Мультфильм «Волшебная птица» 18.55 «Глобальные новости» 19.00 «Я люблю Люси» 19.30 «Папочка-майор» 20.00 «Такая разная Трейси» 20.30 Титаны рестлинга на ТНТ 21.30 Сериал «Вспомнить все» 22.30 «Глобальные новости» 22.35 Триллер «Мона Лиза»

23 ЯНВАРЯ, ВОСКРЕСЕНЬЕ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

8.00 Новости 8.10 Армейский магазин 8.40 «Дисней-клуб» «Гуфи и его команда» 9.10 Утренняя звезда 10.00 Новости 10.00 «Непутевые заметки» 10.30 Пока все дома 11.00 Семейная комедия «Альф» 11.30 Здоровье 12.00 Фильм «Поворот» 14.05 Клуб путешественников 14.45 История одного шедевра, Русский музей 15.00 Новости 15.10 Приключенческий сериал «Горец», «Аватар» 15.55 Умницы и умники 16.25 «101 долматинец» 16.50 «Новые приключения Винни-Пуха» 17.20 Как это было, «Атомная бомба: испытание на людях», 1954 год, 18.00 Новости 18.10 «Ералаш» 18.25 Смехопанорама Евгения Петросяна 19.05 Жуткая, но симпатичная комедия «Охотники за привидениями» 21.00 Авторская программа Сергея Доренко 22.00 Погода 22.05 Детектив «Кодекс бесчестия» 0.35 футбол. Кубок Содружества-2000. 0.50 Рок-опера Кена Рассела «Томми».

8.00 Служу Отечеству! 8.25 Мультфильмы 9.10 «Устами младенца» 9.50 Прогноз по годы 9.55 Доброе утро, страна 10.30 «Аншлаг» и. К° 11.30 «Городок» 12.00 Русское лото 13.00 Вести 13.20 Парламентский час 14.05 Старая квартира 15.05 Диалоги о животных 16.00 «Закон и порядок» 17.00 «И все-таки я верю» Док. фильм 1-я серия 18.00 Перед «Зеркалом» 18.10 Комедия «Дружине» (США) 20.00 Зеркало 21.00 Комедия «Новый Одеон» 22.25 Премьера детективного сериала «Профиль убийцы» (США) 23.20 «Момент невинности» Худ. фильм.

ТВ «РОССИЯ»

8.00 Устами младенца 9.50 Прогноз по годы 9.55 Доброе утро, страна 10.30 «Аншлаг» и. К° 11.30 «Городок» 12.00 Русское лото 13.00 Вести 13.20 Парламентский час 14.05 Старая квартира 15.05 Диалоги о животных 16.00 «Закон и порядок» 17.00 «И все-таки я верю» Док. фильм 1-я серия 18.00 Перед «Зеркалом» 18.10 Комедия «Дружине» (США) 20.00 Зеркало 21.00 Комедия «Новый Одеон» 22.25 Премьера детективного сериала «Профиль убийцы» (США) 23.20 «Момент невинности» Худ. фильм.

ТНТ

10.30 Мультсериал «Планета монстров» 11.00 «Тайный мир Алекс Мак-2» 11.30 Суперхоккей. Неделя НХЛ 12.00 Миро вой футбол 12.30 Игра «Тайны Капитана» 14.00 «Мир дикой природы» 14.30 Док. фильм «Рождество» 15.00 Док. фильм «Тайна озера Лох-Несс» 15.35 «Сенатор» 16.30 «Черная бухта» 17.30 «Сиквестр» 18.30 Кино, кино, кино 19.00 «Я люблю Люси» 19.30 «Папочка-майор» 20.00 «Такая разная Трейси» 20.30 «Встреча с...» Марина Хлебникова. 21.30 Сериал «Вспомнить все» 22.30 «Глобальные новости» 22.35 «Однажды вечером» 23.40 Стриж и другие..

Календарь на 2000 год

ЯНВАРЬ		ФЕВРАЛЬ	
3	10 17 24 31	7	14 21 28
4	11 18 25	1	8 15 22 29
5	12 19 26	2	9 16 23
6	13 20 27	3	10 17 24
7	14 21 28	4	11 18 25
1	8 15 22 29	5	12 19 26
2	9 16 23 30	6	13 20 27

МАРТ		АПРЕЛЬ	
6	13 20 27	3	10 17 24
7	14 21 28	4	11 18 25
1	8 15 22 29	5	12 19 26
2	9 16 23 30	6	13 20 27
3	10 17 24 31	7	14 21 28
4	11 18 25	1	8 15 22 29
5	12 19 26	2	9 16 23 30

МАЙ		ИЮНЬ	
1	8 15 22 29	5	12 19 26
2	9 16 23 30	6	13 20 27
3	10 17 24 31	7	14 21 28
4	11 18 25	1	8 15 22 29
5	12 19 26	2	9 16 23 30
6	13 20 27	3	10 17 24
7	14 21 28	4	11 18 25

ИЮЛЬ		АВГУСТ	
3	10 17 24 31	7	14 21 28
4	11 18 25	1	8 15 22 29
5	12 19 26	2	9 16 23 30
6	13 20 27	3	10 17 24
7	14 21 28	4	11 18 25
1	8 15 22 29	5	12 19 26
2	9 16 23 30	6	13 20 27

СЕНТЯБРЬ		ОКТЯБРЬ	
4	11 18 25	2	9 16 23 30
5	12 19 26	3	10 17 24 31
6	13 20 27	4	11 18 25
7	14 21 28	5	12 19 26
1	8 15 22 29	6	13 20 27
2	9 16 23 30	7	14 21 28
3	10 17 24	1	8 15 22 29



ПРАВОСЛАВНЫЕ ПРАЗДНИКИ



7 января — РОЖДЕСТВО ХРИСТОВО

19 января — КРЕЩЕНИЕ ГОСПОДНЕ

15 февраля — СРЕТЕНИЕ ГОСПОДНЕ

7 апреля — БЛАГОВЕЩЕНИЕ ПРЕСВЯТОЙ БОГОРОДИЦЫ

23 апреля — ВЕРБНОЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ

30 апреля — ПАСХА

8 июня — ВОЗНЕСЕНИЕ ГОСПОДНЕ

18 июня — ДЕНЬ СВЯТОЙ ТРОИЦЫ

7 июля — РОЖДЕСТВО ИОАННА ПРЕДТЕЧИ

12 июля — ДЕНЬ СВЯТЫХ ПЕРВОВЕРХОВНЫХ АПОСТОЛОВ ПЕТРА И ПАВЛА

2 августа — ИЛЬИН ДЕНЬ

19 августа — ПРЕОБРАЖЕНИЕ ГОСПОДНЕ

28 августа — УСПЕНИЕ ПРЕСВЯТОЙ БОГОРОДИЦЫ

11 сентября — УСЕКНОВИЕ ГЛАВЫ ИОАННА ПРЕДТЕЧИ

21 сентября — РОЖДЕСТВО ПРЕСВЯТОЙ БОГОРОДИЦЫ

27 сентября — ВОЗДВИЖЕНИЕ КРЕСТА ГОСПОДНЯ

14 октября — ПОКРОВ ПРЕСВЯТОЙ БОГОРОДИЦЫ

4 декабря — ВВЕДЕНИЕ ВО ХРАМ ПРЕСВЯТОЙ БОГОРОДИЦЫ

Объявления

ПРОДАЮ бортовой УАЗ.
Обращаться: Разуваевка, 25.

СНИМУ квартиру или комнату на любой срок. Телефон 9-15-84, с 12.00 до 20.00.

ПРОДАЕТСЯ племенная телочка, 8 месяцев, недорого. Обращаться: Варыгинская волость, д. Максимиха, к Ивано вым.

Опочецкому заводу пищевых продуктов требуется элек трик 4 разряда.

РЕДАКТОР Н. П. ЖУКОВ

Газета зарегистрирована 25 декабря 1993 года региональной инспекцией Государственной инспекции по защите свободы печати и массовой информации при Мининформпечати Российской Федерации, г. Санкт-Петербург. Регистрационный номер № П 0694.

Печать высокая.

Заказ 1.
Тираж 5260.

Поздравления

Дорогого мужа, папочки и дедушки БЫЧКОВА Виталия Кузьмича поздравляем с днем рождения. Годы, как птицы, летят, Что-то уносят с собой

безвозвратно.

И незаметно уже 60! Это хорошая, славная дата! Нет, не напрасно учимались года, Много с собой они и дарили. Не улетели они без следа — С ними смеялись, любили. Много находим мы в жизни своей, Ум и душа с каждым годом богаче. С гордостью празднуй свой юбилей: Время прожитое что-то да значит. Жена, дочки, зятья, внуки.

Дорогую маму и бабушку ТИХОНОВУ Галину Петровну из д. Болгатово от всего сердца поздравляем с юбилеем.

Неважно, сколько исполняется, Но эта дата хороша. Пусть годы птицею проносятся, Но не стареют чувства и душа. В этот день желаем только счастья, Много радости, тепла. Обойти желаем все ненастья, Чтоб на сердце выюга не мела. Дочь, зять, внук Максимка.

Дорогих и любимых родителей Нину Федоровну и Василия ЕГОРОВЫХ поздравляем с днем рождения. Ну и пусть на висках седина, Мы не будем подсчитывать годы. Но для нас вы всегда молоды. Проще болезни, печаль и невзгоды. Дочь, зять и внук.

В день юбилея поздравляем КУДРЯЦЕВУ Татьяну Викторовну.

Единственной, родной, неповторимой Мы в этот день спасибо говорим. За доброту и сердце золотое Мы, Танюша, тебя благодарим! Пусть годы не старят тебя никогда, Мы, братья и сестры, все любим тебя! Желаем здоровья, желаем добра, Живи долго-долго, ты всем нам нужна. Твои папа, Кудрины, Турусовы.

Дорогую, любимую нашу Татьяну Викторовну КУДРЯЦЕВУ поздравляем с днем рождения, юбилеем. Желаем здоровья, удачи и большой любви. Лебединой стаей куда-то Улетают из жизни года И не будет им больше возврата. Повторить их нельзя никогда. Пусть сегодня звучат поздравления, Их так много, что хватит на век. Так живи же, душой не старея, Наш любимый, родной человек. Семья турусовых, г. Псков.

КУДРЯЦЕВУ Татьяну Викторовну поздравляем с юбилеем!

Пусть сердце возрасту не поддается, Пусть не страшат летящие годы. Пусть счастливо и хорошо живется, И пусть здоровье будет лучше, чем всегда. Коллеги по работе.

Дорогой, самой доброй на свете ТАНЕ КУДРЯЦЕВОЙ Татьяне Викторовне! наши сердечные пожелания в день юбилея.

Наша тетя Таня, родная, Не считай свои года, Ты у нас ведь молодая И красивая всегда! Так останься же такою Ты на долгие годы. Будь ты яркою звездою И не меркни никогда!

Племянники,

Уважаемая Татьяна Викторовна КУДРЯЦЕВА! Поздравляем с юбилеем! Эта круглая в жизни дата, Твой заслуженный юбилей. Значит, много от жизни взято, Еще больше отдано ей. Желаем забыть про болезни, невзгоды. Здорово быть еще долгие годы. Чтобы жизнь была радостной, счастьем полна. Чтоб в сердце царили покой и весна. Хор русской народной песни.



18 января пленарное заседание нового состава старейший депутатов. На заседании председатель А. Вешняков, а также В. Путин Совета Федерации.

Возрожденное без него учитель. Так исполняющие обязанности Президента Путина, выступившие с обещанием, что супруги будут поддерживать 12-летний контроль над разованиями.

(Во фракции «Единство» татар Государства. Это не только партия, которая вошла в список «Единых» депутатов по одномандатным округам.

Управляющим президентом России Миром Кожином, временно он принял службу в личном составе.

Забастовка на Ленэнерго, здание Ленэнерго объявляет стачку, если администрация не проиндексирует зарплаты с тарифным гласно ему должна выразить, а увеличение цен центров.

Суды не признают уголовные дела Конституционного суда, что пять 232 и ч. 256 Уголовного кодекса не соответствуют Конституции РФ, возбуждая неизбежно сомнения обвинения в неравенстве.